
PROJEKT ERASMUS+ OUTSIDE THE BOX   

Međunarodni projekt Erasmus + OUTSIDE THE BOX realiziran je do 24. do 31. listopada 2021. u češkom 

gradiću Hradeku kroz sedmodnevnu mobilnost nastavnika i mladih ljudi koji su aktivni u radu s mladima 

ili u području odgoja i obrazovanja djece i mladih.  

Na projektu su sudjelovali predstavnici udruga i ustanova iz osma država- HIDAK IFJUSAGI ALAPITVANY 

(Mađarska), EDUFONS CENTAR ZA CELOŽIVOTNO OBRAZOVANJE (Srbija), ASOCIACION P.O.D. 

(Španjolska), SOPRO (Portugal), PISTES SOLIDAIRES (Grčka), PRONI CENTAR ZA SOCIJALNO 

PODUČAVANJE (Hrvatska), S.E.A.L. CYPRUS (Cipar) i nositelj projekta EUROTEAM CZECH REPUBLIC z.s. 

(Češka). Projekt je realiziran sredstvima  za Erasmus+ programe Europske Unije. 

Glavna misao vodilja i tema projekta OUTSIDE THE BOX bila je povezivanje i uključivanje neformalne 

edukacije (aktivnosti) u formalno obrazovanje, a ostvarena je kroz brojne projektne aktivnosti kao što 

su na primjer igre i radionice upoznavanje (ice- breakers), team building igre, prezentacije, razvoj 

ključnih kompetencija, rasprave (debate), igranje uloga (roll-play), panel rasprave i dr. Velika pozornost 

je posvećena važnosti upoznavanju i poštivanju multikulturalnosti i različitosti pa su tako večeri 

predstavljanja kulture i običaja pojedinih država izazvale veliku zainteresiranost svih dionika. U 

bogatstvu tradicionalnih običaja, povijesti, kulture ali i aktualnosti iz područja obrazovanja i uprave 

svaki sudionik je dobio mogućnost razvoja osobnih i socijalnih kompetencija, ali mogućnost stjecanja 

novih znanja i vještina. 

Sinenergija nastala kroz rad i druženje dvadeset ljudi iz različitih kultura ujedinjenih u težnji da se 

postojeći obrazovni sustavi i edukacije obogate i oplemene neformalnim aktivnostima, iznjedrilo je 

sjajne smjernice i ishode koje će svoje mjesto pronaći u publikaciji namijenjenoj upravo ovoj ciljanoj 

skupini.  

Multikulturalnost, primjeri dobre prakse, znanje, neformalne aktivnosti, kompetencije i razvoj „soft 

skills-a“ kao i važnost poticanja i uključivanja učenika i mladih ljudi  u Erasmus+ ili druge, slične projekte 

najvažnije su vrijednosti koje smo ponijeli sa sobom iz Hradeka i koje ćemo svi mi, koji smo već dio 

formalnog obrazovanja kontinuirano prenositi na učenike, studente i kolege. 

 

         Biljana Nađ, prof.ped.  

                                                                                      Škola primijenjene umjetnosti i dizajna Osijek 



                       

 

 

          


